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Bir masa tizerinde birka¢ kirmiz1 ve birka¢ beyaz kutu var. Bu kutularin her birinde en az
bir top bulunuyor ve her topun tizerinde 1111 sayisindan biiyiik olmayan bir pozitif tam say1
yazilmigtir.

1 Herhangi iki kutuda farkh sayida top bulunuyor.

11 Ayni kutuda bulunan herhangi iki topun iizerindeki sayilar farklidir.

117 Her 1 <4 < 1111 sayisi i¢in en fazla bir kirmizi kutunun i¢inde iizerinde ¢ sayis1 yazilmig
bir top bulunuyor.

111 Her 1 <4 < 1111 sayist i¢in en fazla bir beyaz kutunun icinde iizerinde ¢ sayis1 yazilmig
bir top bulunuyor .

TPt 1 <@ < 1111, 1 < j < 1111 ve i # j olmak {izere iizerinde i ve j sayilari yazilmig
herhangi iki top en fazla bir kutunun i¢inde bulunuyor.

Masa tizerindeki toplam kutu sayisinin alabilecegi en biiytik degeri bulunuz.



